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Conversione di lunghezze metriche miste Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2 Metri e 2 Centimetri = Centimetri
1.
2.
2) 9kilometerse 4 Metri = M etri
3.
3) 7 Centimetri e 7 millimeters = millimeters 4.
5.
4) 7 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
6.
7.
5) 1kilometer e 5 Metri = Metri
8.
6) 3 Centimetri e 4 millimeters = millimeters 9.
10.
7) 9 Metri e 1 Centimetro = Centimetri
11.
12.
8) 6 kilometerse5 Metri = Metri
9) 2 Centimetri e 3 millimeters = millimeters
10) 5 Metri e 4 Centimetri = Centimetri
11) 4kilometerse 3 Metri = Metri
12) 5 Centimetri e 3 millimeters= millimeters
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ﬂh Conversione di lunghezze metriche miste

Nome: Soluzioni
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 2Metri e2 Centimetri= 202  Centimetri
1 202
2 9,004
2) 9kilometerse4 Metri = 9.004 Metri
3. 77
3) 7Centimetri e7 millimeters= 77  millimeters 4 701
5 1,005
4) 7 Metri el Centimetro= 701  Centimetri
6 34
7 901
5) 1kilometer e5Metri= 1.005 Metri
8 6,005
6) 3Centimetri e4 millimeters= 34  millimeters 9 23
10, 504
7) 9Metriel Centimetro= 901  Centimetri
- 11. 4.003
12 23
8) 6 kilometerse5Metri = 6.005 Metri
9) 2Centimetri e3millimeters= 23  millimeters
10) 5Metri e4 Centimetri = 504  Centimetri
11) 4kilometerse3 Metri = 4.003 Metri
12) 5Centimetri e 3 millimeters= 53  millimeters
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